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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 12  DE FEBRERO DE 2020. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE: 
D. Joaquín Fernández Garro.     P.S.O.E.-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 

            D.  Juan Manuel Salado                                  P.S.O.E--A 

D. Antonio Emilio Arce Arcos                          P.S.O.E.-A 

  
CONCEJALA: 
Dª Isabel Mª Delgado Correa   P.S.O.E.-A 

 D. Sebastián Mendoza Pérez   ADELANTE 

        

            Dª.  Angélica Ruiz Díaz (no asiste debidamente excusado) 

 

 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla. 

 

 
En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las nueve 

horas, once   minutos,  del día doce de febrero de dos mil veinte, se reúnen, en primera convocatoria, bajo la 

presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de Gobierno Local y la 

Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma, para la que han sido 

citados en debida forma. 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Junta de Gobierno Local del día 5 de febrero de 2020. 

 

      2.- Otros asuntos 

      

      3.- Ruegos y preguntas. 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 
por la Junta de Gobierno Local del día 5 de febrero  2020 
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El Alcalde da cuenta de este asunto:  

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cinco miembros presentes, que legalmente la 

integran, acuerda: 

 

Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 5 de febrero de 2020. 

 
 
OTROS ASUNTOS: 
 

 

2.-  El auditor contratado por el Ayuntamiento se persona en la reunión para explicar el trabajo llevado a 

cabo en la Ciudad Deportiva y las medidas  adoptar. 

 
3.-Tras varias reuniones mantenidas nos aconsejan que la gestión del Teatro Municipal la lleve el  propio 

Ayuntamiento, no se le entrega a ninguna Empresa Externa,  vamos a empezar con formar a los 

empleados municipales Raimundo y Lola que se irían al Ayuntamiento de la Rinconada para enterarse 

como lo gestionan ellos, luego se partiría con los programas que nos da Diputación Provincial y Junta de 

Andalucía. 

 

4.-Hay que fijar fecha para la Junta de Portavoces. 

 

5.- Al grupo político Adelante le parece bien la propuesta de la candidata para Presidente del Consejo 

Municipal Dª Francisca Moguer Macías . Hay que convocar reunión el día 19 de febrero a las 20 horas 

de la tarde para convocar la candidatura. 

 

6.-En la Junta  anterior se omitió para mujer umbreteña a la maestra Dª María Rosa Navarro Aparicio 

que ahora  incluimos. 

 

7.- El Domingo 16 de febrero en la Ciudad  Deportiva se celebrará Gimnasia Rítmica de Diputación. 

 

8.- Se han presentado para el Carnaval 19 grupos con 25 personas cada uno para pasacalles  se ha 

contratado un   DJS , habrá concurso de disfraces estamos hablando con las Hermandades y con el Club 

de la Cabalgata  para la barra no , se ha presentado nadie. 

 

.-El alcalde procede a leer el informe de la Secretaría sobre la petición de los colegios del Conserje, 

dejando claro que no es tema municipal, sería en todo caso un vigilante. 

 

 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS  
 
- D. Sebastián Mendoza Pérez concejal de Adelante Umbrete , comenta que actuación se ha llevado a 

cabo en la calle Ismael Sotillo nº 6 donde había un acerado hundido.  
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- También comenta el tema de las orugas,  que  medidas se van a llevar a cabo, se fumigaran los 

Colegios Públicos y los Parques en fines de semana, se publicará en la página WEB .  

 

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a las once  horas, once   

minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 

Vº.Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 

El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 

Joaquín Fernández Garro.     
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